

Σήμερα 29 Ιανουαρίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 3319/24.1.2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα πέντε δηλ. οι κ.κ. 1. Ιωάννης Νικηφόρος, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Σερέτη Χριστίνα, Γραμματέας, 4. Σεφτελής Κων/νος, 5. Ζανιά Ευφημία, 6. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 7. Παπαδόπουλος Κων/νος, 8. Βιδάλης Παναγιώτης, 9. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 10. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσεάς, 11. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 12. Χατζηδάκης Γεώργιος, 13. Δημητρόπουλος Άγγελος, 14. Γιαννάκης Χρήστος, 15. Καλλαρύτης Χρήστος, 16. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρίκα, 17. Αντζινάς Ιωάννης, 18. Κυριακουλέας Παύλος, 19. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 20. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 21. Καλούδης Κων/νος, 22. Καπίρη Ελένη, 23. Αναγνώστου Ιωάννης, 24. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 25. Αραμπατζής Γαβριήλ, 26. Δημήτριος Πίσσας, 27. Τσατσούλη Αναστασία, 28. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 29. Λαγκαδινός Θεοφάνης, 30. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 31. Μπενάς Γεώργιος, 32. Πούλος Ιωάννης, 33. Πατσαβός Παναγιώτης, 34. Κοκοτίνης Χρήστος και 35. Σόφης Γεώργιος, ότι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1. Γεωργάκης Ευάγγελος, 2. Αντωνίου Ευαγγελία, 3. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 4. Βασιλείου Ανδρέας, 5. Κωνσταντέας Αναστάσιος, και 6. Πίκουλα Αργυρώ, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στην συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου κ. Καραβέλλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Μανταδάκης και ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Γκούμας Λεωνίδα

**ΑΡ. ΑΠΟΦ.:** 17/2014

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Έγκριση συντήρησης – βελτίωσης των κτιριακών υποδομών του κτιρίου επί των οδών Ηρώων Πολυτεχνείου και Εθνάρχου Μακαρίου.

(από την συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι κ.κ. Πανταζόπουλος, Πούλος, Αναγνώστου, Αραμπατζής, Γιαννόπουλος Παρασκευάς, Πίσσας και Κολιοφώτης)

Ο Αντιδήμαρχος, κ. Χατζηδάκης, που εισηγήθηκε το 10<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, σχετικά με την συντήρησης – βελτίωσης των κτιριακών υποδομών του κτιρίου επί των οδών Ηρώων Πολυτεχνείου και Εθνάρχου Μακαρίου, είπε τα εξής: *Όπως γνωρίζετε, σε προηγούμενο Συμβούλιο είχε συζητηθεί το θέμα για το συγκεκριμένο κτίριο επί των οδών Ηρώων Πολυτεχνείου και Εθνάρχου Μακαρίου. Υπήρχε, όπως γνωρίζετε, και γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.*

*Πλέον, ο Δήμος θα προχωρήσει σε συντήρηση και βελτίωση των κτιριακών υποδομών. Ήδη η Τεχνική Υπηρεσία, έχει επισκεφθεί το συγκεκριμένο κτίριο και ετοιμάζει τη σχετική μελέτη.*

*Ουσιαστικά, η παρέμβαση θα γίνει καταρχάς στον εξωτερικό χώρο, δηλαδή ο καθαρισμός του εξωτερικού χώρου, και θα προχωρήσουμε σε πρώτη φάση στη δημιουργία γραφείων στον πρώτο όροφο και στον ημιώροφο του κτιρίου. Ο χώρος βρίσκεται σε πολύ καλή κατάσταση και μπορούμε εύκολα να ξεκινήσουμε τη διαμόρφωση των χώρων, να κλείσουμε τα παράθυρα. Υπάρχει επίσης, και χώρος για τη δημιουργία W.C.*

*Παρακαλούμε λοιπόν για την έγκριση της συντήρησης και βελτίωσης σύμφωνα με το σχέδιο που καταρτίζει αυτή τη στιγμή η τεχνική υπηρεσία.*

Μετά από διαλογική συζήτηση, που αναφέρεται στα πρακτικά,

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει την συντήρηση και βελτίωση των κτιριακών υποδομών στο κτίριο επί των οδών Ηρώων Πολυτεχνείου και Εθνάρχου Μακαρίου. Η παρέμβαση θα γίνει καταρχάς στον εξωτερικό χώρο και κατόπιν σε πρώτη φάση στη δημιουργία γραφείων στον πρώτο όροφο και στον ημιώροφο του κτιρίου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 17/2014 **και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.**

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

ΣΕΡΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Κ.Σεφετελής, Ε.Ζαννιά, Ε.Γεωργάκης, Π.Λούβαρη-Γάσπαρη,

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Κ.Παπαδόπουλος,Ε.Αντωνίου,Π.Βιδάλης, Α.Μαρκουλάκη,

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 12.2.2014

Ο.Κωνσταντινόπουλος, Α.Φραγκιουδάκης, Γ.Χατζηδάκης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Α.Δημητρόπουλος,Χ.Γιαννάκης,Χ.Καλλαρύτης,Γ.Γιαννόπουλος,

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

Ι.Αντζινάς,Π.Κυριακουλέας, Μ.Ανδρουλάκη-Λιάπη,

Α.Κοντονίκας,Β.Βασιλακόπουλος,Α.Βασιλείου,Κ.Καλούδης,

Ε.Καπίρη, Ι.Αναγνώστου, Χ. Κολιοφώτης,

Π.Γιαννόπουλος,Α.Κωνσταντέας,Γ.Αραμπατζής, Δ. Πίσσας

Α.Τσατσούλη,Π.Μαργαρόνης,Θ.Λαγκαδινός, Δ.Πανταζόπουλος,

Γ.Μπενάς,Ι.Πούλος, Π.Πατσαβός, Α. Πίκουλα, Χ. Κοκοτίνης, Γ.

Σόφης